

ROMÂNIA
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
JANDARMERIA ROMÂNĂ

INSPECTORATUL GENERAL AL JANDARMERIEI ROMÂNE
COMISIA CENTRALĂ DE CONCURS

Graficul desfășurării concursului pentru ocuparea funcției vacante de ofițer specialist II – Compartimentul Auto, Serviciul Logistic – poziția 79 din statul de organizare al Inspectoratului de Jandarmi Județean Maramureș, prin trecerea maistrilor militari și subofițerilor în corpul ofițerilor

Activitate	Termen/Perioada/Observații
Termen limită de înscriere a candidaților <i>Documentele se transmit scanate lizibil, în integralitatea lor și cu respectarea precizărilor din prezentul anunț, în format .PDF, la adresa de e-mail resurse.umane@jandarmeriamaramures.ro (atașamentele trebuie să nu depășească dimensiunea de 10 Mb.).</i>	03.07.2024, ora 16.00
Termen limită de depunere a dosarelor de recrutare <i>Documentele se transmit scanate lizibil, în integralitatea lor și cu respectarea precizărilor din prezentul anunț, în format .PDF, la adresa de e-mail resurse.umane@jandarmeriamaramures.ro (atașamentele trebuie să nu depășească dimensiunea de 10 Mb.).</i>	12.07.2024 Ora 14.00
Verificare dosare de recrutare.	15-21.07.2024
Publicare liste cu candidații care nu îndeplinesc condițiile <i>- la avizierul I.J.J. Maramures și pe portalul HUB de servicii publice: https://hub.mai.gov.ro (în continuarea anunțului de concurs, la secțiunea Fișiere publicate ulterior activării anunțului)</i>	15-23.07.2024
Data test scris <i>- Informații cu privire la locul și ora susținerii acestei probe vor fi comunicate ulterior pe platforma http://hub.mai.gov.ro, secțiunea “Fișiere publicate ulterior activării anunțului”.</i>	27.07.2024
Data afișare rezultate după testul scris <i>- la avizierul I.J.J. Maramures și pe portalul HUB de servicii publice: https://hub.mai.gov.ro (în continuarea anunțului de concurs, la secțiunea Fișiere publicate ulterior activării anunțului)</i>	Imediat după finalizarea corectării testelor scrise
Perioadă depunere eventuale contestații <i>- la adresa de e-mail resurse.umane@jandarmeriamaramures.ro</i>	24 de ore de la afișarea rezultatelor
Perioadă de soluționare a eventualelor contestații	2 zile lucrătoare după data limită de depunere a contestațiilor
Afișarea rezultatelor finale <i>- la avizierul I.J.J. Maramures și pe portalul HUB de servicii publice: https://hub.mai.gov.ro (în continuarea anunțului de concurs, la secțiunea Fișiere publicate ulterior activării anunțului)</i>	30.07.2024-01.08.2024 (cu excepția situațiilor în care se impune departajarea candidaților prin interviu structurat pe subiecte profesionale)

Locul, datele și orele de desfășurare a probei de concurs pot suferi modificări, în raport de numărul candidaților, locul de desfășurare a probei și activitățile specifice desfășurate la nivelul unității organizatoare.